

KONFERENCIA, KIÁLLÍTÁS

Szervezéstudományi konferencia a Technika Házában

Az MTESZ Központi Ipargazdasági Bizottsága 1969. február 3-5-ig Szervezéstudományi konferenciát és február 3-8-ig Szervezéstechnikai, valamint Könyv- és folyóiratkiállítást rendez Budapesten a Technika Házában /Budapest, V., Szabadság tér 17./. A konferenciával és kiállítással kapcsolatosan mindennemű felvilágosítást a 121-742 és 317-797 telefonszámon adnak.

.0.

AUTOMATIZÁLÁS

Könyvtár-automatizálás az Egyesült Királyságban

Az OSTI /Office of Scientific and Technical Information = Tudományos és Műszaki Tájékoztatási Hivatal/ szerint a tudományos és műszaki tájékoztatásban fontos szerepet játszó könyvtárak anyaga, gyűjteményei és szolgáltatásai rohamosan nőnek. A könyvtári ügyvitelben a számítógépek igen hasznosak lehetnek. Az OSTI célja az automatizálás módszertani vizsgálata, optimalizálása, az e tárgyú tapasztalatcsere elősegítése a könyvtárak között.

A fő célkitűzés az irodalom felhasználójának segítése.

Foglalkozik az egységes adatlapok kidolgozásával, a már meglévő könyvtári katalógusok géppel olvastatható formába történő átdolgozásával, átírásával. Központi címjegyzékek, speciális katalógusok előállításának formáit vizsgálja meg. Kísérletezik a teljes könyvtári ügyvitel mechanizálásával. Ezekhez a kísérletekhez az OSTI támogatást nyújt, azokat koordinálja.

Az OSTI szerint minden előállított mágnesszalagnak és programnak minden könyvtár számára rendelkezésre kell állnia. Új dokumentációs feldolgozási központot létesítenek /Documentation Processing Centre/, mely az eredményeket adaptálja. Az OSTI csak az általános érdeklődésre számot tartó munkákkal foglalkozik.

A mikromásolási rendszereket a National Reprographic Centre for Documentation /Országos Dokumentációs Reprográfiai Központ/ vizsgálja az Aslib /Association of Special Libraries and Information Bureaux = Szakkönyvtárak és Tájékoztató Irodák Szövetsége/ a könyvtári adatátadást és a faksimile átadást kutatja.

/UNESCO Bulletin for Libraries, 22.k. 4.sz. 1968.jul.-aug.
p.208-209./

.0.